

# Летний мастер-класс от Художественного музея



Мастер-класс был предложен сотрудниками Художественного музея г.Дивногорска. Проводился он на территории нового общественного пространства нашего посёлка.

Сначала ребята смогли рассмотреть фотографии из прошлого и настоящего города Дивногорска и даже увидеть знакомые лица.



Затем разместившись за раочими столами, ребята увидели как можно необычным способом запечатлеть летние растения на бумаге.



Каждый выбрал себе несколько подходящих растений и приступил к работе. Сначала нужно было хорошо прокрасить все ветки и стебли на черновике, затем перенести эти растения на темный картон и накрыв сверху чистым листом прокатать валиком. Таким образом появляется отпечаток растения на картоне.







КРАСИВО  
ЯРКО  
НЕОБЫЧНО

